Автор: Е. ДУМЦЕВА 06.11.2019 13:05 -



Заместитель главы г.о. Жигулёвск - руководитель аппарата администрации А.С. Маливанчук стал участником пресс-конференции, которая прошла в объединённом пресс-центре ТРК «Губерния» и газеты «Волжская коммуна». На ней были подведены предварительные итоги уходящего года. В ходе нацпроекта «Жильё и городская среда» в 2019 году в области должно быть благоустроено 272 двора и 176 общественных пространств. Однако на деле эти показатели будут выше. «Планируемое количество дворовых и общественных территорий в губернии удалось увеличить за счёт экономии средств по итогам проведения конкурсных процедур, и в результате объёмы благоустройства составят 297 дворов и 181 общественную территорию, - рассказала заместитель министра энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области И.Н. Булгакова. - Проект «Формирование комфортной городской среды» реализуется в области не первый год, поэтому муниципалитеты даже раньше времени начинают заниматься торговыми процедурами и формировать технические задания. Радует то, что работы завершаются до холодов, никто не ушёл в зиму и никто не будет укладывать плитку в морозы».

Как отметила Ирина Николаевна, работа подрядчиков строго контролируется, в том числе и общественностью. Жители участвуют в приёмке объектов. По словам сопредседателя регионального штаба ОНФ Е.В. Гудзимы, представители Общероссийского народного фронта не раз указывали на недостатки нерадивым подрядчикам. Однако многое зависит и от самих жителей. «Создание партнёрского взаимодействия властей и населения - это, пожалуй, одно из важнейших достижений проекта, - сказала Екатерина Владимировна. - Необходимо поддерживать отремонтированные площадки в должном состоянии, вовремя подавать сигналы, если что-то работает неисправно, а также бережно, по-хозяйски ухаживать. По проекту «Формирование комфортной городской среды» ремонтируется множество площадок и общественных территорий, гражданская задача и ответственность - беречь то хорошее, что создаётся».

Работа продолжится. До 1 марта 2020 года будут определены победители Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях со сроком реализации в ближайшее время. Города Самарской области готовы представить свои разработки на конкурс. Правда, в нём не смогут повторно принимать участие муниципалитеты - победители прошлого года. Жигулёвск в их числе. Уже в ближайшее время у нас начнётся реализация проекта по реконструкции парка «40 лет ВЛКСМ».

Как рассказал во время пресс-конференции Артур Станиславович Маливанчук, в основу концепции обновлённого парка положено несколько идей. Первая - создать территорию, максимально приближенную к естественной природной зоне. Следующая идея - сохранение наследия. Сегодня не все молодые люди знают, что такое ВЛКСМ. Малые архитектурные формы помогут визуально отобразить историю этой молодёжной организации. И наконец, парк должен быть максимально доступным, в том числе и для

## Комфортная среда: итоги и планы

Автор: Е. ДУМЦЕВА 06.11.2019 13:05 -

маломобильных групп населения.

Здесь предусмотрены организация спортивного комплекса, благоустройство берега озера и досуговой зоны. В планах - создать больше клумб различных форм, дорожек и площадок. Особое внимание уделено всесезонности использования общественного пространства. Например, зимой планируется проложить маршруты для лыжных прогулок. Будут предусмотрены места для снежных горок, ледяных скульптур и новогодней ёлки.

Е. ДУМЦЕВА